
担当部署: 参加団体-厚木市-広報課・資産税課
受付フォーム名: 厚木市インターネットモニター（広報あつぎ８月1日号）アンケート
実施期間：平成30年8月1日～8月15日
回答状況：117人中、81人回答

設問１

設問２

27人　（33.3％）

51人　（63.0％）

2人　（2.5％）

1人　（1.2％）

出力日時: 2018/08/16 08:27:00
番号 年代 設問１ 設問２

1 30代 分からない
2 70代以上 分からない
3 30代 賛成である
4 20代 賛成である
5 40代 賛成である
6 40代 賛成である
7 30代 分からない
8 20代 分からない
9 50代 分からない
10 70代以上 分からない
11 40代 賛成である
12 50代 賛成である
13 60代 分からない
14 30代 分からない
15 60代 反対である 課税が不公平になるのではないのか
16 40代 分からない
17 40代 分からない
18 40代 賛成である
19 70代以上 分からない
20 70代以上 分からない
21 30代 分からない
22 60代 賛成である
23 70代以上 賛成である
24 60代 賛成である
25 40代 賛成である
26 70代以上 分からない
27 40代 分からない
28 70代以上 賛成である
29 40代 分からない
30 40代 分からない
31 40代 分からない
32 50代 賛成である
33 40代 分からない
34 70代以上 賛成である
35 70代以上 分からない

「その他」

　平成30年度地方税法の改正により、固定資産税（償却資産）の特例措置が改正されま
した。
　同法では、課税標準の割合について、法が定める範囲内で市町村（市税条例）が定め
るとしています。
　対象資産（資料1）については、すでに平成26・28年度に市税条例で特例割合を定めて
いますが、特例割合を縮減し、適用期限が延長された中で、課税標準を最大限の軽減割
合とすることをどのように思われますか。

※詳細は別添資料を参照

　反対である又はその他にご回答いただいた場合、その理由をご記入下さい。

「賛成である」

「分からない」

「反対である」



36 50代 分からない
37 70代以上 分からない
38 70代以上 その他 設問の前の文章がまったく理解できない。
39 40代 分からない
40 40代 分からない
41 50代 賛成である
42 30代 分からない
43 50代 賛成である
44 40代 賛成である
45 30代 分からない
46 40代 賛成である
47 60代 分からない
48 40代 分からない
49 30代 分からない
50 20代 分からない
51 70代以上 賛成である
52 30代 分からない
53 60代 分からない
54 30代 分からない
55 40代 分からない
56 30代 分からない
57 20代 賛成である
58 30代 分からない
59 60代 分からない
60 50代 分からない
61 50代 分からない
62 20代 賛成である
63 40代 分からない
64 30代 賛成である
65 30代 分からない
66 50代 反対である 物件の購入が行いにくくなる
67 40代 賛成である
68 40代 分からない
69 40代 分からない
70 40代 分からない
71 40代 賛成である
72 40代 分からない
73 70代以上 賛成である
74 30代 賛成である
75 40代 分からない
76 60代 分からない
77 50代 賛成である
78 20代 分からない
79 60代 分からない
80 40代 分からない
81 50代 分からない


